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Grupul SOFTRONIC este format din două companii:

Softronic - producător de rame și locomotive electrice.

Softrans - transportator feroviar de marfă și de pasageri precum și 
un lider pe piața închirierilor de locomotive.

Înființată în Craiova - România în anul 1999, având ca principală activitate
modernizarea de locomotive, Softronic continuă tradiția orașului de peste 50 de ani 
în construcția de locomotive electrice.

Înțelegând necesitatea operatorilor privați, oferim o locomotivă electrică bi-sistem, 
Transmontana, perfect adaptată pentru transportul în țări precum: Bulgaria, România, 
Ungaria, Turcia, etc.

În 2013 Softronic a finalizat cel mai nou proiect al său, rama electrică cu podea joasă, 
bi-sistem, capabilă să opereze atât la 25 kV AC 50 Hz cât și la 3 kV DC.

Obiectivul nostru este să oferim o varietate largă de servicii precum: transfer de 
tehnologie oriunde în lume și de asemenea dezvoltarea unei alte fabrici ce poate avea 
la bază un parteneriat strategic.

Softronic recunoaște importanța angajaților săi , ajuntându-i să dezvolte mai departe, 
susținând alături de ei o permanentă creștere. Cu un management de top, operațiuni 
internaționale sunt dezvoltate pentru o rețea internațională.
      



Softrans a fost înființată în 2002 cu scopul inițial 
de a testa soluțiile tehnice dezvoltate de Softronic.

După un an, primele locomotive au început 
activitatea de transport, oferind serviciile sale unui 
număr din ce în ce mai mare de clienți.

Astăzi reprezentăm unul dintre principalii transpor-
tatori de marfă și de pasageri, cu succes economic, 
oferind siguranță celor care călătoresc și cu o grijă 
sporită pentru mediul înconjurător.

Softrans este autorizat să închirieze locomotive 
electrice, o afacere de succes ce are în portofoliu 
companii atât din România cât și din Ungaria.

Dăm formă viitorului prin permanentă dezvoltare și 
vehicule feroviare sigure, fiabile și profitabile pentru 
clienți și îndeplinind cerințele specificațiilor tehnice 
de interoperabilitate pentru a circula liber pe căile 
ferate din Europa.
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